

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年7月3日 星期五 乙未年五月十八

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10877期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平就印尼军机坠毁事件 致电印尼总统佐科表示慰问

代表中国政府和人民,对这起不幸事件表示深切的同情,对所有遇难者表示沉痛的哀悼,对遇难者家属表示诚挚的慰问

新华社北京7月2日电 国家主席习近平7月2日就印尼军机坠毁事件致电印尼总统佐科表示慰问。

习近平表示,惊悉贵国空军一架运输机6月30日在苏门答腊岛棉兰市附近坠毁,造成机上和地面大量人员遇难。我

谨代表中国政府和人民,对这起不幸事件表示深切的同情,对持有遇难者表示沉痛的哀悼,对遇难者家属表示诚挚的慰问。

陈建生在调研基层党建工作和指导“三严三实”专题教育联系点工作时强调

用推动经济社会发展的成效来检验专题教育的成果

本报讯(记者华谦)7月2日,市委书记陈建生利用一天时间,调研基层党建工作和指导“三严三实”专题教育联系点舞钢市指导工作。陈建生强调,全市广大党员干部特别是县级以上领导干部,要以学习贯彻习近平总书记、省委书记郭庚茂重要讲话为动力,坚定信心决心,加大推进力度,切实把“三严三实”专题教育引向纵深,用推动经济社会发展的成效来检验专题教育的成果。

市委常委、组织部长段君海和市直有关部门负责人一同调研。

陈建生一行先后到新华区西高皇街道天湖苑社区党员群众综合服务中心、叶县庙街镇北关社区党员群众综合服务中心、辛店镇党员群众综合服务中心,舞钢市庙街乡曹庄村、胡沟村,舞钢市党员群众综合服务中心实地察看,对基层党建工作进行深入调研,了解联系点“三严三实”专题教育进展情况。

在新华区西高皇街道天湖苑社区党员群众综合服务中心,陈建生详细了解党员人数、结构、分布等情况,强调要切实加强对党员管理,创新党员管理模式,加强直管党员、协管党员的管理,确保有党员就有组织、有组织就有党员,确保党员管理不留空白。同

时,要持续开展机关在职党员进社区活动,不仅要锦上添花,更要雪中送炭,使活动更接地气,能更多地为老百姓办好事、办实事。

“工作一心为了群众,心中时刻想着群众”。叶县庙街镇北关社区党员群众综合服务中心党建办公室门口的这几个大字格外醒目。陈建生走进办公室,认真翻阅党支部、党小组、党员党建责任制落实情况登记表,希望结合实际,对三级责任再深化,再规范,真正解决工作任务完不成该怎么办等问题。陈建生还来到爱心救助超市,希望进一步拓宽服务平台,延伸服务触角,将爱心救助超市开办到困难群众的家门口,解决联系服务群众“最后一公里”问题。

再次来到舞钢市庙街乡曹庄村,看到党员群众综合服务站发生很大变化时,陈建生十分高兴。为改善我市干部年龄结构,补充(镇)工作力量,去年我市面向全国公开招聘了一批高层次人才到(镇、街道)挂职锻炼,该乡副乡长陈瑶便是其中一位。陈建生勉励她积极践行“三严三实”,在艰苦环境中经受考验、锤炼品格,在基层一线积累经验、历练品质,一步一个脚印努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

庙街乡胡沟村自改善农村人居环境试点工作开展以来,乡、村干部广泛发动群众就地取材,因地制宜打造一个个游园景观,村容村貌发生了翻天覆地的变化。“老乡,现在在这儿生活得咋样?”陈建生与70多岁的村民胡海泉拉起了家常。“原来村里垃圾遍地、污水横流,跟现在根本没法儿比。现在这儿生活可得劲儿了,都赶上城里了!”胡海泉高兴得合不拢嘴。陈建生对当地干部说,要一步一个脚印地实施乡村清洁工程,逐步改变农村脏、乱、差的局面。同时,要巩固建设成果,进一步转变农民群众的卫生观念,培养良好的生活习惯。

当天下午,陈建生认真听取了舞钢市“三严三实”专题教育进展情况和该市发改、政法、安监及部分镇、村负责人工作情况汇报,就扎实开展“三严三实”专题教育提出了五点要求。

一要在站位全局中深化思想认识。全市广大党员干部要深入学习贯彻中央、省委的精神,提升思想认识,增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉。增强政治自觉,就是要把握“三严三实”专题教育作为当前最大的政治任务,把握政治方向,保持政治

定力,强化政治责任,从严从实推进。增强思想自觉,就是要紧紧围绕解决世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,坚持不懈地学习科学理论,提高改造主观世界的针对性和实效性。增强行动自觉,就是要紧密联系各自的工作任务和岗位职责,把自身“不严不实”的问题和表现逐条梳理、逐项分析、逐个解决,真正把“三严三实”转化为修身做人用权律己的基本遵循、干事创业的行为准则。

二要在对照标杆中抓好以点带面。要以焦裕禄同志为镜,深学细照笃行,把工作标准定高,把岗位职责强化,把纪律规矩抓严,以严促深,以严求实效。检验“三严三实”专题教育的成效,关键要看三条:一看服务群众、履行职责情况。以群众安居乐业、社会安定有序,人民群众生命财产安全的“三安”标准,看干群关系有没有得到改善。二看改革发展、脱贫致富情况。我们所做的一切,归根结底是为了推动经济发展、社会进步,让老百姓过上好日子,如果办不到这些,那就是当干部的责任缺失。三看思想境界、精神状态。要找准“三严三实”专题教育的关键和重点,对照标杆抓点带面、寻求突破。(下转第二版)

张国伟在察看防汛工作时强调 落实防汛责任 完善应急预案 确保安全度汛

张国伟在察看防汛工作时强调

本报讯(记者孙鹏飞)7月2日上午,市长张国伟在察看防汛工作时强调,要切实落实好“防大汛、抢大险、抗大灾”的思想准备,严格落实防汛责任,细化完善应急预案,全面提升防汛抗灾的能力和水平,确保安全度汛。

副市长冯晓仙、市直有关部门负责同志一同察看。

张国伟一行先后来到鲁山县沙河采砂弃料整治点、南水北调中线工程鲁山县宋家沟排水涵洞、澎河水库和市区光明路南段铁路立交桥排水泵站等处,实地察看防汛准备工作,详细询问风险点排查情况和应急预案制订、应急演练开展情况。

近期,我市河道内非法采砂、私挖乱建、乱堆滥排等涉河违法活动严重,一些地方河道采砂不规范,开采后深坑回填不及时,弃料乱堆乱弃。5月18日以来,我市集中力量开展以严厉打击非法采砂为重点的涉河违法活动专项整治工作,取得了阶段性成果。鲁山县沙河采砂弃料整治点内,堆积的采砂弃料已经回填推平,河道内基本平整。张国伟认真察看后说,非法采砂等涉河违法行为严重影响河道行洪安全,各级有关部门要进一步扎实有效地推进专项整治,坚决取缔非法采砂,严厉打击私挖乱建,进一步规范河道管理秩序,确保河势稳定和行洪安全,确保河流生态环境不受破坏。要强化对河道采砂的日常管理,研究制定长效机制,落实责任制和责任追究制,切实做到科学规划、严格审批、强化监管、严肃执法,确保河道采砂规范有序。

随后,张国伟一行来到南水北调中线工程鲁山县宋家沟排水涵洞,详细询问干渠左岸汛期来水量、涵洞设计排水量、应急人员值班安排等情况。张国伟说,要高度重视南水北调中线工程防汛工作,认真排查,及时消除存在的风险隐患,备足备齐抢险队伍和物资,对存在防汛隐患的左岸排水工程要及时清淤疏浚、修渠引导,确保南水北调中线工程安全和沿线群众生命财产安全。

澎河水库除险加固工程于去年10月开工建设,今年6月底完成主体工程,计划年底前全部完工。张国伟认真察看工程建设进展情况,详细询问工程设计标准、质量监督、防汛准备等情况,要求鲁山县和水利部门严把工程质量关,在保证工程质量的前提下加快施工进度,确保工程早日建成发挥效益。同时,切实做好汛期施工安全和防洪准备工作,进一步细化应急工作方案,确保汛期大坝安全。

在市区光明路南段铁路立交桥排水泵站,张国伟详细了解泵站设备运转维护、日常管理等情况,要求有关部门对市区排水管网、河道进行拉网式排查,做到不留空白、不留死角、不留隐患,确保排涝畅通,同时加强对市区各排水泵站的检查维护,确保设备运转正常,提高城市防洪排涝能力。

张国伟在察看中指出,当前我市防汛工作已经进入关键阶段,全市各级各有关部门要进一步高度重视,切实做好“防大汛、抢大险、抗大灾”的思想准备,绝不能有丝毫的麻痹和松懈;要进一步明确工作任务,严格落实防汛责任,强化监测预报预警,做好抢险物资储备,抓紧消除防汛隐患;要细化完善应急预案,加强队伍建设和防汛应急演练,全面提升防汛抗灾的能力和水平,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。

防汛演练

7月1日下午,湛河区防汛抢险队在白龟山水库曹镇乡银庄村段堤坝处进行演练。

为确保汛期安全,湛河区成立了一支5670人组成的防汛抢险队伍。当日,白龟山水库水位达到101.52米,超过水库限水位0.52米。

此次,该区组织130多人进行防汛演练,以保证白龟山水库安全度汛。本报记者牛智广摄



中平鲁阳煤电公司配煤中心启用

年可输送动力煤600万吨

本报讯(记者高轶)7月1日,随着一辆辆大型运煤车驶到5个万吨级煤仓下,省、市重点项目——由平煤神马集团与中电投河南电力公司合资建立的中平鲁阳煤电公司配煤中心启用。平煤神马集团动力煤由此直接配送到一墙之隔的电厂。

中电投河南电力公司平顶山发电分公司(鲁阳电厂)规划装机容量6×100万千瓦,其中一期2×100

万千瓦机组于2010年投产。该发电机组是中电投及华中地区第一个百万千瓦机组项目,距平煤神马集团矿区铁路仅3.5公里。

2012年6月,平煤神马集团与中电投河南电力公司合作成立中平鲁阳煤电公司,以分别占股65%和35%的比例,出资3.6亿元在发电机组旁边建设直供配煤中心。配煤中心建有5股铁路专用线,5个万吨级煤仓,年可配送动力煤

600万吨。 “配煤中心的启用,使煤电双方由先前的买卖关系变为合作关系,对煤企而言又打开了一条直通道路,对电企来说降低了成本,保证了供应。”煤电双方合作者异口同声地说。

该项目采用先进的掺配加工工艺,以提高产品的技术品质,满足电厂的需求,是平煤神马集团提高动力煤市场竞争能力的有效途径。同时,铁路及输煤通道可以降低鲁阳电厂汽车运输压力,大大减少粉尘污染,改善电厂周边环境。

重点项目进行时

卫东区防汛工作进入备战状态

本报讯(记者毛玺玺)7月2日上午,卫东区政府有关工作人员介绍,自今年5月21日起,该区城市防汛工作就进入24小时备战状态。目前,该区防汛物资和防汛队伍已经到位,汛期值班制度严格落实。

进入汛期后,卫东区检查了城区6个街道和辖区企事业单位的防汛物资储备情况,督促组建防汛专业队伍。截至目前,6个街道共储备麻袋3.5万条,编织

袋8.6万条,铁丝、铅丝3.25万吨,桩木400根,砂石料50立方米,防汛车辆177辆,组建防汛队伍20余支,开展防汛演练10余次。

该区确定汛前排查的重点,加大河道清淤除障力度,对在建项目和易发生内涝的棚户区进行全面排查5次,清理河道淤泥、垃圾100立方米,拆除私搭乱建10余处,疏通背街小巷排水管网2000余米,严格落实汛期值班制度,并不定期巡查。

市十届人大常委会第十一次会议召开

李萍等出席会议

本报讯(记者常洪涛)7月2日,市十届人大常委会第十一次会议召开。市人大常委会主任李萍,副主任李永胜、史正廉、巩固顺、严寄音、王天顺、张荣海,秘书长白立凡出席会议。

副市长李哲,副市长、市公安局局长崔建平,市政协副主席李建华,市中级人民法院院长刘冠华列席会议。

会议审议了市人民政府关于2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,审议了市人民政府关于2015年1-5月份财政预算执行情况的专项工作报告,审议了市中级人民法院关于减刑假释办理工作情况的专项工作报告,任命了市人大及其常委会立法机构部分工作人员。

李萍在讲话中强调,市政府及有关部门要增强信心,做好打持久战、攻坚战的思想准备和工作准备;要积极转变观念,切实加强企业的服务和引导,进一步提高对重点企业、困难企业的帮扶;要下大力气加快产业结构优化调整,推进创新和转型升级,大力扶持和服务中小企业发展,更加注重保障和改善民生。市政府及财税部门要认真贯彻实施新《预算法》,有针对性地加强财源建设,加强税源管理,努力把新增财力向民生倾斜,建立健全现代财政制度,防范化解各类债务风险,积极推进财政决算信息公开。市中级人民法院要进一步加强队伍建设,加强规范化建设,加强部门之间沟通协调,提高办案质量,增强案件办理的社会效果。

李萍指出,被任命的同志要忠于宪法、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,自觉接受监督,珍惜党和人民赋予的权力,以高昂的斗志、务实的作风、扎实的工作,在新的岗位上干出新的业绩,不辜负组织的信任和人民的期望。

平顶山姚孟第二发电有限公司热烈祝贺

平顶山日报传媒集团成立

